

# Turnaj ve florbalu pro žáky 1. a 2. tříd ZŠ

Okres: Královéhradecký kraj

ORGANIZACE	
Název organizace	FbC Hradec Králové z. s.
Krátké představení organizace	<p>Jsme největším florbalovým klubem v rámci Královéhradeckého regionu. Aktuálně máme přes 400 aktivních členů. Naším hlavním cílem je zaujmout děti tak, aby se sport nebo obecně pohyb stal součástí jejich životů a zároveň, když si projdou našim systémem, aby z nich vyrostli lidé, kteří mají dobré charakterové vlastnosti a jsou schopni pracovat v kolektivu či skupině. Na výkonnostní úrovni chceme vychovávat hráče, kteří budou herně, kondičně i mentálně připraveni na přechod z mládeže do mužů, kteří v uplynulé sezóně obsadili 4. místo v 1. lize mužů.</p> <p><i>Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).</i></p>
Adresa organizace	<p>Pražská třída 138/38, Hradec Králové, 500 04</p> <p><i>Sídlo.</i></p>
Web organizace	www.fbchk.cz
Kontaktní osoba	David Šimeček
E-mail	marketing@fbchk.cz
Telefon	775132990
PROJEKT	
Název projektu	Turnaj ve florbalu pro žáky 1. a 2. tříd ZŠ
Místo realizace projektu	Multifunkční hřiště u Stříbrného rybníka - Hradec Králové
Stručná anotace projektu	<p>Chceme zorganizovat turnaj pro žáky 1. a 2. tříd základních škol na Královéhradecku a to pod širým nebem. Turnaj proběhne v úterý 8. října na multifunkčním hřišti u Stříbrného rybníka, které se nedávno slavnostně otevřelo i za přítomnosti paní primátorky. Hlavní myšlenkou turnaje je, abychom dětem nabídli možnost vyzkoušet si moderní a dynamický sport, který je stále více populární a také poměří síly mezi ostatními školami.</p> <p><i>Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč. mezer)</i></p>
Cíl(e) projektu (SMART), včetně smyslu Vašeho projektu	<p>S (specifický) - první seznámení s florbalem v rámci turnajového formátu a ještě navíc v krásném přírodním prostředí pod širým nebem na speciálním povrchu s mantinely a brankami, sportovní zážitek pro děti z kraje školního roku, posílení sociálních vazeb mezi žáky M (měřitelný) - účast alespoň 5 základních škol na turnaji, každý tým bude mít na soupisce 10 a více hráčů, tedy jinými slovy účast 50 hráčů/žáků A (dosažitelný) - jelikož jsme již jeden turnaj pro žáky základních škol v minulosti organizovali, tak máme kontakty a vazby na ředitele či učitele jednotlivých základních škol a pevně věříme, že jelikož chceme turnaj uspořádat zcela zdarma, tak věříme, že budou mít školy zájem se zúčastnit R (reálný) - máme zařízené místo na konkrétní termín včetně materiálního vybavení a v nejbližší době budeme kontaktovat školy ohledně nabídky se turnaje zúčastnit, nic nám nebrání v cestě za skvělým sportovním zážitkem pro děti T (časově omezený) - turnaj je jednodenní, měl by probíhat od ranních hodin až do odpoledne dle počtu přihlášených týmů</p> <p><i>(max. 1500 znaků vč. mezer)</i></p>
Cílová skupina (skupiny) projektu a přínos pro ni - zaměření projektu	<p>Děti a mládež Sport</p>
Jiná cílová skupina	<p><i>Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.</i></p>

<b>Klíčové aktivity projektu</b>	<p>- zamluvení hřiště včetně materiálního vybavení (mantinely, branky) - vytvoření grafiky a vizuálů, které budeme posílat společně s pozvánkou na turnaj přímo na jednotlivé základní školy - oslovení základních škol - rozeslání pozvánky a grafiky prostřednictvím elektronické pošty a následné obvolání ředitelů/učitelů ZŠ, u kterých budeme turnaj propagovat - vytvoření propozic a časového harmonogramu na základě počtu přihlášených škol - zajištění pohárů, medailí a dalších cen na turnaj - zajištění rozhodčích a dalších pomocníků</p> <p><i>(max. 2000 znaků vč. mezer)</i></p>
<b>Harmonogram realizace projektu</b>	<p>Turnaj je záležitostí jednodenní, nicméně přípravy nám již začaly, tak abychom měli vše připravené a z organizační stránky bylo vše perfektní.</p> <p><i>Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.</i></p>
<b>Rozpočet projektu</b>	<p>materiální náklady: - poháry STANDARD 24014 pro první 3 školy dle pořadí v turnaji - 1.604 Kč (v ceně i štítky na poháry) - medaile + pro první 3 školy dle pořadí v turnaji - 17 medailí / tým (standard 15 hráčů, 1 brankář, 1 vedoucí) - 1.530 Kč (30 Kč/ks) - sladkosti - 1.500 Kč (300 Kč/škola) náklady na personál: - 4 rozhodčí - 4.000 Kč (1.000 Kč/rozhodčí/den) - časoměřič - 720 Kč - zapisovatel - 720 Kč - zdravotník - 1.000Kč - hlavní pořadatel - 2.000Kč Celkem: 11.574Kč</p> <p><i>podrobné členění:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- osobní náklady</li> <li>- materiální náklady</li> <li>- zařízení a vybavení</li> <li>- služby</li> <li>- lektoři, cestovné, apod.</li> </ul> <p><i>= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max. MAX_CASTKA)</i></p>
<b>Požadavek od donátorů Burzy filantropie</b>	<p>11.574 Kč</p> <p><i>Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.</i></p>
<b>Další zdroje projektu - již máte nebo jste schopni sehnat další finanční zdroje na realizaci/spolufinancování projektu?</b>	<p><i>Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uvedte prosím stav jednání - např. podaná žádost, příslibená podpora, schválená dotace, apod. Uvedte další konkrétní sponzory.</i></p>
<b>Je pro Vás přijatelná i nefinanční podpora projektu/organizace? Napište příklad, co byste uvítali jako nefinanční dar (materiál, služba, poradenství)</b>	<p>Určitě by se hodila případně materiální podpora - poháry, medaile, sladkosti apod.</p> <p><i>(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)</i></p>
<b>Co uděláte s financemi, pokud podpora donátorů bude větší, než žádáte?</b>	<p>Investujeme ji do odměn pro trenéry našich mládežnických družstev, kteří investují obrovské penzum času do trénování, ale nedokážeme je finančně adekvátně odměnit. Ale zároveň si uvědomujeme, že jsou to pro nás klíčoví lidé a bez nich se neobejdeme.</p>
<b>Na čem byste chtěli spolupracovat s potenciálními donátory?</b>	<p>Nebráníme se různým formám spolupráce či partnerství, máme zpracovanou i marketingovou nabídku, která by mohla být pro řadu firem zajímavá.</p> <p><i>(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být kreativní.</i></p>
<b>Jste schopni a ochotni prezentovat Váš projekt před donátory na Burze filantropie prostřednictvím power point prezentace a mluveného slova?</b>	<p>Ano</p> <p><i>Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování vašeho projektu?</i></p>
<b>Příloha 1 - Čestné prohlášení</b>	<p>cestne-prohlaseni-filantrop.pdf</p> <p><i>Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.</i></p>
<b>Příloha 2 - Logo organizace</b>	<p>fbc-hk.png</p> <p><i>Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu Burzy filantropie u Vašeho projektu.</i></p>

<b>Příloha 3 - Fotka projektu</b>	<p>stribrnak.jpg</p> <p><i>Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu Burzy filantropie.</i></p>
<b>Příloha 4</b>	<p>-</p> <p><i>Další volitelná příloha.</i></p>
<b>Souhlasím s pravidly Burzy filantropie</b>	<p>ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi</p> <p><i>Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly Burzy filantropie.</i></p>